



## Встреча с воспитанниками детско-юношеского центра «Звезда»



В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области встретились с воспитанниками и преподавателями детско-юношеского центра «Звезда», на базе которого действует городской центр патриотического воспитания детей и молодежи.

Сотрудники следственного управления рассказали о работе следователей и криминалистов, правах и обязанностях несовершеннолетних, предостерегли подростков от противоправной деятельности, в том числе раскрыли вопросы уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, экстремистского характера и ряд других. Особое внимание детей обратили на безопасное поведение в период летних каникул.

Воспитанники центра с большим интересом слушали выступления, задавали вопросы. Поблагодарив гостей, преподаватели и воспитанники центра отметили, что в ходе общения получили необходимый минимум правовых знаний и выразили желание продолжить взаимодействие.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1039613>